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OBESLWETEHUW: [AM. No: | m? OBLLOM? 3 ETA>I< 487 51 M2
1. CTosH 107 86.17m? |186.17m? "
2. XXusko 304 48.46m* |48.46m*
3. MoBka, MaHka [207 43.43m? |43.43m?
4. KanviH, Axn 202 52.67m? |52.67m?
5. BeHeTa 204 48.46m*
307 43.43m? |91.88Mm2
6. CtonmeH 103 74.47w?
203 74.47w?
104 80.86m? G
105 48.62m7 [278.43m2 — "MKEHUM™ oo
7. Xenbo 101 36.15m? GENIG
205 32.40m?
305 32 402 Crpaga B MpagoycTpoli- || Mpoekthn  |[B3noxuren
: YN VII - 599 - k8. 23; CTBEHN nokasatenu (OgEKT Crpapa B
MapTep no nnawHa Ha k-c "Ilasyp". || nokasartenu VI VII - 599 - kB. 23
8. Boiika 206 48.62m? rp. Byprac Mo nnama Ha k-c "Maayp".
306 48.62Mm2 rp. Byprac
Maprep nnoLL (rpacp1yHo) 1065.23m2 YACT APXUTEKTYPA
KIMIEHTA: NNbTHOCT 80% = 852m2
1. Tonn, CtoaH 404 65.69m2 ° ~ chAbpRarie |3 ETAX
2. Kupun 401 114.84m? KUHT 3 =3195m WaroTsun apx. MN.AHrernosa
3. Knpun (maiika)|402 95.86Mm2 Makc. eT. H(m) 20m (7e) Ynpasuten | A. AHrenos
4. XeHs 403 80.86Mm? o3erneHsBaHe >20% M/1:100 01.2016 yepTex 1/1




